
1989-95 COHORT
SNAPSHOT

23% have university degrees
8% did not complete Year 12 

HERE'S A SNAPSHOT OF WHAT YOU TOLD US...

18% have experienced bullying
in the past 12 months

50% live with their parents
25% live with a partner

61% have difficulty managing
on their income

have lived with a violent partner

23% are in a defacto relationship
3% are married

COMPARED WITH WOMEN AGED 18-23 IN
1996, WOMEN AGED 18-23 IN 2013 WERE...

LESS likely to have ever smoked
MORE physically active

MORE stressed
MORE likely to be obese or overweight

IN 2013, MORE THAN 17,000 WOMEN AGED 18-23
JOINED THE ALSWH.

13%


